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IV. 

TORNATA DI MARTEDÌ 2 DICE 

PRESIDENZA DEL VICEPRESIDENTE C A R C A N O . 

Sommario. — Dichiarazione di voto del deputato Ferri Giacomo (pag. 43) — Il deputato iSoleri 
si unisce alla commemorazione fatta ieri del ministro Galissano ed esprime parole di com-
pianto per la morte del senatore Boux alle quali si associa il sottosegretario di Stato per 
l'interno {pag. 43-44) = Si commemora il generale Torelli dal deputato Zaccagnino e dal 
sottosegretario di Stato per la guerra; il soldato Vito Bruno dal deputato Giccotti e dal sotto-
segretario di Stato per l'interno {pag. 44-46) = Omaggi {pag. 46) — Gongedi {pag. 47) = 
Il Presidente comunica : ringraziamenti per commemorazioni {pag. 47)', la costituzione del-
l'ufficio di Presidenza del Senato e la nomina di senatori {pag. 47) — G onv ali dazio ne di 
elezioni non contestate {pag. 48) = Comunicazioni varie del Presidente. {pag. 4.9) = An-
nunzio di proposte di legge {pag. 49) = Il sottosegretario di Stato per l'interno chiede che 
l'interrogazione del deputato Giccotti sulla pubblica sicurezza nel decimo collegio di Napoli sia 
differita; osservazioni del Presidente — Il deputato Giccotti converte l'interrogazione in inter-
pellanza {pag. 49-51) = Interrogazione del deputato Benaglio sugli esami negli istituti tec-
nici e risposta del sottosegretario di Stato per l'istruzione pubblica-, l'interrogante si dichiara 
sodisfatto {pag. 52). .= Interrogazioni del deputato Musatti, Vuna intorno al disarmo delle 
navi, Valtra-intorno alla sospensione dei servizi marittimi in Venezia ; il sottosegretario di 
Stato per la marina risponde alla seconda interrogazione-, l'interrogante rinunzia alla prima 
delle sue interrogazioni e non si dichiara sodisfatto della risposta avuta alla seconda {pag. 52-
54) — Votazione per la nomina delle Commissioni: petizioni ; decreti registrati con riserva; 
biblioteca della Camera-, osservazioni del deputato Giccotti {pag. 54-55) = Sorteggio degli 
Uffici {pag. 56) —[[Annunzio di interrogazioni e interpellanze {pag. 57). 

La seduta comincia alle 14.5. 

B I G N A M I , segretario, legge il processo 
verbale della seduta di ieri. 

Osservazioni sul processo verbale. 

P R E S I D E N T E . L ' onorevole Giacomo 
Ferri ha facoltà di parlare sul processo ver-
bale. 

F E E E I GIACOMO. Dichiaro che se fossi 
stato presente alla seduta di ieri, io, allo 
stato della istruttoria dell'elezione del col-
legio di Potenza, avrei sentito il dovere di 
votare contro la convalidazione dell'onore-
vole Grippo. 
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P R E S I D E N T E . Non essendovi altre os-
servazioni, s'intenderà approvato il processo 
verbale testé letto. 

{È approvato). 

Commemorazioni. 

P E E S I D E N T E . Ha facoltà di parlare 
l'onorevale Soleri. 

S O L E E I . Onorevoli colleghi, l'assenza, 
per motivi imprescindibili ed indipendenti 
dalla sua volontà, del collega Cassin, rap-
presentante del collegio di Borgo San Dal-
mazzo, mi chiama, sia pure con titolo mi-
nore del suo, anche a nome di lui, a com-
piere un dovere che è gradito e penoso ad 


